

**ČANGRIZAONICA, 13.02.2019.**

**PITANJE:** Veliki problem trenutno stvara tratoar između benzinskih pumpi u Budačkoj ulici, vršeni su radovi i iskop kanalizacije, te priključak kućama. Ima puno kamenja, pijeska i rupa, a pješaci i biciklisti moraju koristiti kolnik. Što se može učiniti da se riješi ovaj problem?

**ODGOVOR:** **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Radovi na uređenju i sanaciji nogostupa u Budačkoj ulici trebali bi započeti po završetku prve dionice izgradnje kanalizacijskog sustava te priključenja svih korisnika. Parcijalno uređenje nogostupa, odnosno dio po dio, nije rješenje, već će se radovima pristupiti po završetku dionice i u skladu s projektom.

**PITANJE:** Kada će se riješiti lokva na gospićkom autobusnom kolodvoru koja već godinama tako stoji?

**ODGOVOR:** **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Najkasnije mjesec, do mjesec i pol biti će riješeno, jer smo detektirali problem. Trebamo skinuti gornji sloj asfalta i položiti nove cijevi koje će odvoditi oborinsku vodu koja se na tom mjestu skuplja i zadržava. Ističem da je ovo problem koji inače postoji već 40 godina, i koji je zahvaljujući javašluku nekih evo dočekao i mene. Možete biti uvjereni da ću ga ja za razliku od drugih zasigurno i riješiti.

**PITANJE:** Zašto u gospićkom kinu „Korzo“ nema aktualnih filmova?

**ODGOVOR:** **RAVNATELJICA PUČKOG OTOVRENOG UČILIŠTA DR. ANTE STARČEVIĆA IRENA PEŠA**

Program kina Korzo prati najnovija filmska izdanja. Termin prikazivanja filmova u našem kinu ovisi o distributerima no u većini slučajeva podudara se s početkom njihovog prikazivanja kod velikih kino prikazivača u Hrvatskoj. Među više aktualnih filmskih naslova za

prikazivanje biramo filmove prema kriteriju žanrovske raznovrsnosti vodeći računa o različitim interesima publike.

Zahvaljujemo se vašem slušatelju na pitanju i pozivamo ga da nam direktno uputi svoje prijedloge filmova i aktivno se uključi u sastavljanje programa kina "Korzo".

**PITANJE:** Slušateljica navodi kako je stan na Udbini dobila 30. studenoga. Međutim, u stanu nije priključena struja, već 6 tjedana zove da joj se priključi struja, ali još ništa nije riješeno. Kad će se riješiti problem slušateljice?

**ODGOVOR:** **ELEKTROLIKA**

Kako bi Vam dostavili podatke o istom, molimo Vas da nam dostavite podatke o korisniku, ime prezime, OIB, broj brojila i sl., temeljem čega ćemo kupca pronaći u našim evidencijama

Odjel za odnose s korisnicima

**53000 GOSPIĆ, Lipovska 31**

**Tel. 0800 300 419**

**E-mail: [info.dpgospic@hep.hr](mailto:info.dpgospic@hep.hr) [www.hep.hr](http://www.hep.hr)**